



美参议院正式开审特朗普弹劾案

美国多家媒体认为弹劾流程对白宫有利

据新华社电 美国国会参议院21日下午开始正式审理针对总统特朗普的弹劾案，首日焦点是就弹劾案审理流程决议草案进行辩论和投票。

根据参议院多数党(共和党)领袖麦康奈尔当天正式提交的决议草案，弹劾案审理主要包括开庭陈述、交叉提问、参议院就是否传唤更多证人或检视更多证据进行投票表决等阶段。

决议草案规定，在22日开始的开庭陈述中，作为控方的众议院民主党“管理人”和作为辩方的特朗普律师团

队将各有最多24小时陈述时间，限在3个审理日内使用完毕。双方陈述后，参议员作为陪审团，可对控辩双方进行交叉提问，提问总时长不超过16小时，但没有限定天数。

决议草案还规定，在提问阶段结束后，控辩双方将各有两小时陈述时间。之后，参议院将就是否传唤更多证人或检视更多证据进行投票表决。然后依照弹劾案审理规则处理其他动议。在各项讨论结束后，参议院就众议院呈交的两项

弹劾条款分别进行投票。

针对决议草案，参议院少数党(民主党)领袖舒默指责麦康奈尔在“掩护”特朗普，表示将提交修正条款。麦康奈尔则表示，参议院共和党人有足够票数否决民主党的修正条款并确保决议草案获得通过。美国多家媒体认为，麦康奈尔提交的决议草案所规定的弹劾流程对白宫有利。

特朗普20日在社交媒体上指责说，舒默和众议院民主党人从未给他“公平”。

链接

2019年12月18日，美国国会众议院表决通过两项弹劾条款，指控特朗普滥用职权和妨碍国会。特朗普成为美国历史上第三位遭众议院弹劾的总统。按照美国宪法，在参议院弹劾案审理中，7名民主党众议员出任众议院“管理人”，类似于法庭审理中的检方，参议员构成陪审团。想要将特朗普定罪和罢免须获得至少三分之二参议员即67名参议员投票赞成方能成立。

目前，参议院由53名共和党人、45名民主党人和两名通常与民主党人共同投票的独立参议员组成。由于共和党人在参议院占据多数，外界普遍预计特朗普不会遭到罢免。

(上接A2)全会总结了党的十八大以来全省纪检监察工作认识体会，强调必须要在实践中坚持和深化。全会提出，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是广东抢抓粤港澳大湾区建设、深圳先行示范区建设利好叠加“双区驱动”历史性机遇，构建“一核一带一区”发展新格局的关键之年，做好2020年的纪检监察工作意义重大、使命光荣。

2020年工作总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述和广东重要批示指示精神，贯彻落实十九届中央纪委四次全会和省委十二届七次、八次、九次全会部署，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持稳中求进工作总基调，协助党委深化全面从严治党，坚持和完善党和国家监督体系，强化对权力运行的制约和监督，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，在坚持和完善中国特色主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化中充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，建设高素质专业化纪检监察干部队伍，推动新时代纪检监察工作高质量发展，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

全会部署了2020年工作任务：要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉坚定具体做到“两个维护”，要坚持以人民为中心的根本政治立场，集中整治群众反映强烈的突出问题；要持续深化纪检监察体制改革，着力把制度优势转化为治理效能；要发挥纪委监委专责监督作用，用好监督执纪“七种武器”和问责“六字诀”，加强对权力运行的监督；要巩固拓展作风建设成效，推动党风政风社会风气进一步好转；要完善巡视巡察上下联动工作格局，推动形成系统集成、协同高效的监督工作机制；要构建一体推进“三不”体制机制，进一步巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利，要发扬斗争精神、增强斗争本领，建设高素质专业化干部队伍。

全会号召，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命、接续奋斗，闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻，奋力书写全面从严治党新篇章，为广东高质量全面建成小康社会提供坚强保障，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献！

美法数字税冲突暂时“停火”

谈判延续到今年年底

美法两国政府20日分别发表声明，证实法国总统埃马纽埃尔·马克龙和美国总统唐纳德·特朗普经过商谈，同意继续谈判，暂时避免有关“数字税”升级双方“数字税”争端。不过，身处谈判“一线”的法国财长承认，过程“非常艰难”。

谈判“非常艰难”

尽管最新官方声明释放“暂时停火”的信息，气氛得以缓和，但后续谈判必然不轻松。

相对马克龙的表述，几个星期来亲身参与双方密集谈判的法国财政部长布鲁诺·勒梅尔更“实在”。他当天早些时候告诉法国信息频道，先前谈判“非常艰难”，法方“不确定”能让美法同意放弃仲裁法庭。

欧洲“抱团”行动

经合组织协调发达国家的经贸合作关系，近年在法国等欧洲国家的推动下，准备就跨国电子商务和互联网广告等数字经济领域制定适用于全球范围的征税新规则，受到美国抵制。

法国等欧洲国家指认以谷歌、脸书为代表的互联网巨头垄断欧洲数字服务市场，不仅威胁欧洲中小企业的生存，而且利用现行税制漏洞，以“主要经营实体不在境内”为依据，逃避缴税。不过，欧洲联盟先前无法就统一征收“数字税”达成一致，阻力主要来自部分靠低税率吸引投资的成员国。

勒梅尔与美国财政部长史蒂文·姆努钦准备22日参加瑞士达沃斯世界经济论坛期间继续会谈。

根据法国总统府的声明，法方的目标是“实现对数字企业公平征税，同时寻求在经济合作与发展组织框架内达成妥协方案”。

法方说，一旦达成国际协议，将取消法方的“数字税”。

加拿大举行孟晚舟引渡听证会

孟晚舟辩护团队力证不构成“双重犯罪”

当地时间1月20日，华为首席财务官孟晚舟案的听证会在加拿大温哥华举行。这次审理主要围绕是否“双重犯罪”的问题，法官将裁定此案是否符合引渡的条件。

孟晚舟的辩护律师团队在法庭上力证，美方对孟晚舟的指控并不符合“双重犯罪”原则。如果裁定孟晚舟不构成“双重犯罪”，加拿大就不能将孟晚舟引渡到美国。

作为加拿大引渡法的核心原则之一，“双重犯罪”意指寻求引渡的国家对嫌疑人所指控的罪行在加拿大必须同样属于犯罪。

辩护律师认为，美方基于欺诈罪提出对孟晚舟的引渡要求，但这只是一个“外包装”，案件的内核并非金融欺诈，而是美国对伊朗实施的制裁令。

而加拿大并未对伊朗实施制裁，因而辩护方认为“双重犯罪”并不成立。孟晚舟身穿黑色大衣、脚踏GPS跟踪器参加此次听证会。在出庭期间，孟晚舟通过翻译了解庭审内容，并不时低头做笔记。

媒体普遍预测，法庭可能需要数月时间作出裁决。(据央视报)



谷歌、亚马逊、苹果、脸书等美国技术巨头是数字税的主要征收对象

大号强势和值上升

大乐透：前区：大号强势，大小比关注3:2防4:1。1和值上升，关注95-130之间。奇数强势，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注：2:1:2。连号突出，关注散号。后区首防双大，双奇组合，次防双小、双偶组合。

七星彩：760—048—159—372—734—816—293。排列3：精选号码三注：946、853、470。排列5：精选号码三注：64751、28374、19208。(安颖)



猪年最后一期大乐透送6注新春大礼

猪年最后一期大乐透送6注新春大礼

羊城晚报记者 安颖 插图 采采

数据显示，湖北中出的1800万元追加一等奖出自黄冈，中奖彩票是一张15元5注单式追加票。云南中出的1800万元追加一等奖出自昆明，中奖彩票同样是一张15元5注单式追加票。上海中出的1000万元基本投注一等奖出自金山区，中奖彩票是一张8+2组合复式票，单票中奖1005万元。安徽中出的1000万元基本投注一等奖出自亳州，中奖彩票是一张10+2组合复式票，单票中奖金额达1009万元。

14.26亿元奖池留给鼠年

是一张9+2组合复式票，单票中奖1007万元。河南中出的1000万元基本投注一等奖出自平顶山，中奖彩票是一张10元5注单式票。

对比可见，由于采用了追加投注，来自湖北和云南的两位幸运购彩者，在单注一等奖方面，要多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

此外，三等奖也中出212注，单注奖金为1000元。四等奖中出829注，单注奖金为300元。五等奖中出18501注，单注奖金为300元。六等奖中出21693注，单注奖金为200元。七等奖中出42258注，单注奖金为100元。八等奖中出678089注，单注奖金为15元。九等奖中出7215534注，单注奖金为5元。

除了送出6注新春大礼之外，当期二等奖也中出102注，单注奖金15.22万元。其中26注为追加投注，每注多得奖金12.18万元。追加后，二等奖单注总奖金为27.40万元。

羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线：020-87133122

公司分立公告 广东国际拍卖有限公司拍卖公告 债权债务转让通知

广东国际拍卖有限公司拍卖公告 债权债务转让通知

上门广告服务代理

电话：020-87566523、13622244208 地址：广州市天河区天河路480号壬丰大厦西厅3015室

提单遗失声明 清算公告 招工培训 商业理财 专业策划 文化娱乐 家政服务 转让租借 其他

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for Double Color Ball, 3D, and other games. Includes columns for game type, numbers, and prize amounts.